



Студенческий ВЕСТНИК

Газета Губернского колледжа г. Похвистнево

Март 2018 г.



В профессию через профессиональный конкурс
стр. 2



Ступени профессионального мастерства
учителя
стр. 4



Итоги Всероссийской Олимпиады
стр. 6



ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ СТУДЕНТОВ

В профессию через профессиональный конкурс

Стало доброй традицией в один из первых дней весны проводить конкурс профессионального мастерства по специальности 34.02.01 Сестринское дело. В этом году в нем приняли участие четыре конкурсанта, обучающиеся 3 и 4 курсов: **Астафьева Юлия, Осипова Ольга, Советкина Анна, Джалилова Карина.**



Ещё с утра можно было увидеть, как волнуются участницы. Волнение было вполне объяснимо, ведь, во-первых, нужно было показать на что способны, а, во-вторых, «не ударить в грязь лицом» перед экспертами. А в качестве экспертов на конкурс были приглашены те, кто ещё недавно сами были студентами и им, конечно, не терпелось показать, чего они достигли за этот промежуток времени, проявив при этом максимум объективности и непредвзя-



тости.

В состав экспертной группы вошли недавние выпускники: медицинская сестра терапевтического участка поликлиники Хайруллина Э.И., палатная медицинская сестра отделения реанимации и интенсивной терапии Гилязитдинова И.С., старшая медицинская сестра терапевтического отделения стационара Вагизова Е.Б., фельдшер скорой медицинской помощи Сафиуллин Р.М.

В этом году конкурс был максимально приближен к формату Регионального чемпионата молодых профессионалов «World Skills Russia» и поэтому состоял из 4 модулей и самопрезентации участника.

В представлении презентации по построению своей профессиональной траектории каждая из участниц кратко рассказала о себе, обосновала свой выбор профессии и помечтала о том, чего она хотела бы добиться после окончания колледжа.

По окончании конкурсного задания эксперты подвели итоги и огласили результаты. В этом конкурсе наибольшее количество баллов набрала Советкина Анна.

Далее конкурс заключался в выполнении практических манипуляций по 4 модулям:



- осуществление доказательного ухода в условиях медицинской организации (хоспис);



- осуществление доказательного ухода в условиях медицинской организации (стационар);
- осуществление обучения пациента в домашних условиях;
- оказание первой доврачебной помощи.

Все конкурсанты справились с волнением, оставив довольными пациентов и экспертов!

Пока эксперты подводили итоги этого конкурса, студентки 2 курса исполнили песню о том, почему они выбрали профессию медицинской сестры. Послушав их, мы поняли, что их выбор был осознанным.



Наступил волнительный момент подведения итогов. В каждом из модулей определился лидер, которому была вручена Грамота победителя в номинации.



А по общим итогам конкурса победителем стала **Советкина Анна**, студентка 4 курса. Ей и вручили заслуженный кубок победителя!

И в завершение конкурса заместитель директора по учебной работе Т.И. Тимошкина вручила экспертам благодарственные письма за профессионализм и продвижение имиджа медицинской сестры.

И в завершение конкурса заместитель директора по учебной работе Т.И. Тимошкина вручила экспертам благодарственные письма за профессионализм и продвижение имиджа медицинской сестры.



Юлия Астафьева, участница конкурса



ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ СТУДЕНТОВ

Ступени профессионального мастерства учителя

6 марта 2018 г. в Губернском колледже города Похвистнево состоялся конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии 2018» среди студентов специальности Преподавание в начальных классах. Цель конкурса: развитие устойчивого интереса студентов к профессиональной деятельности, формирование потребности в профессиональном росте, повышение качества профессиональной подготовки будущего учителя.

В конкурсе приняли участие обучающиеся 3-4 курсов: *Загидуллина Танзиля, Маннанова Гузель, Петрова Елена и Хабирова Рания.*

Оценивали конкурс эксперты: Ткаченко Л.В., старший методист колледжа; Тюгаева Ирина Васильевна, учитель начальных классов высшей категории ГБОУ СОШ №1 г.Похвистнево; Матюнина Виктория Викторовна, учитель начальных классов ГБОУ СОШ №7 г.Похвистнево.



Второй конкурс - проведение урока/занятия. Обучающиеся 3 курса провели внеурочное занятие общеинтеллектуального направления, а обучающиеся 4 курса – урок математики в 3 классе.

Участники продемонстрировали не только владение профессиональными компетенциями проводить уроки/внеурочные занятия, но и информационно-коммуникационными технологиями: все разработали тематические презентации, использовали видеоролики, отрывок из мультфильма (Хабирова Рания), электронное приложение к учебнику математики (Петрова Елена).



Третий конкурс «Научу за 5 минут». Все участники постарались так выстроить свою работу с волонтерами, что всем удалось за 5 минут создать предложенную поделку и продемонстрировать ее экспертам. Волонтеры—обучающиеся 1 курса специальности Преподавание в начальных классах с интересом выполняли все предложенные участниками действия.



ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ СТУДЕНТОВ



И вот конкурс подошел к финалу. По единогласному мнению экспертов **Победителем конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии 2018»** стала студентка 4 курса **Петрова Елена**.

Остальные участники стали **Победителями** в номинациях «Осознанный выбор профессии», «Педагогический креатив», «Педагогическая компетентность и эрудиция».

Поздравляем участников конкурса!





Итоги Всероссийской Олимпиады среди студентов колледжей

28 и 30 марта в городе Самара состоялся региональный этап Всероссийской Олимпиады среди студентов специальности 34.02.01 Сестринское дело и .44.02.02 Преподавание в начальных классах.



Д ж а - л и л о в а К а р и н а. – участница олимпиады по специальности Сестринское дело. На региональном этапе олимпиады она выполнила 3 конкурсных задания: профессиональное тестирование; тестирование по английскому языку; показ практических умений и навыков.

Хабирова Рания представляла колледж по специальности Преподавание в начальных классах. Рания выполнила: письменное тестирование; перевод профессионального текста (сообщения); разработала конспект фрагмента урока.



Конкурсные задания оказались непростыми. Нашим участникам потребовалось много вы-

держки, терпения. Но конкурс есть конкурс. Поборов все свои отрицательные эмоции, наши участники продолжала идти к финалу.

По итогам этого этапа Олимпиады **Джалилова Карина**, набрав 64 балла, заняла **3 место**, уступив участникам из Тольяттинского и Самарского медицинских колледжей. **Хабирова Рания** оказалась пятой и получила Грамоту за участие.

*Кромская Н.Ф.,
заместитель директора
по УПР*

Студенты на пресс-конференции

В марте 2018 года в Самарской области проходил областной конкурс «Преподаватель года профессиональных образовательных организаций Самарской области – 2018». С 22 по 27 марта 2018 года состоялся очный тур конкурса.

27 марта 2018 года на базе ГАПОУ «Самарский государственный колледж» состоялся второй этап конкурса, который включал в себя два задания: визитная карточка «Я – профессионал!»; пресс-конференция со студенческими СМИ. Тема пресс-

-конференции «Личность педагога: свобода и ответственность».

В пресс-конференции приняли участие журналисты газеты «Студенческий вестник» Петрова Елена и Голосова Кристина, студенты специальности Преподавание в начальных классах.

Журналистам нашей газеты предоставили право задать первыми вопросы участникам конкурса, т.к. в конкурсе не участвовали преподаватели колледжа. Петрова Елена успешно справи-



лась с этой задачей, она грамотно задала вопрос участникам, а Голосова Кристина запечатлела этот момент на фотоаппарате для истории колледжа.

Участие в пресс-конференции для представителей газеты оказалась очень полезным еще и потому, что мы, как будущие учителя начальных классов, в дальнейшем



тоже возможно станем участниками такого конкурса, и этот опыт очень пригодится.

*Елена Петрова,
обучающаяся 4 курса
специальности
Преподавание в
начальных классах*

РЕДАКТОР:
Г.А. Шулайкина

РЕДКОЛЛЕГИЯ:
Елена Петрова, Кристина
Голосова, Елена Корнеева,
Валерия Ятманкина, Татьяна
Торопчина, Яна Кривенкова,
Анастасия Ергунова

ВЕРСТКА:
Полуднева Валерия

ТИРАЖ:
50 экз.